
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси та інвестиційний 
консалтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності О 2 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», підготовлену 
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого рівня вищої 
освіти «Корпоративні фінанси та інвестиційний консалтинг» за спеціальністю Б  2 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», яку розроблено у 
Київському національному університеті технологій та дизайну, визначає базові 
засади підготовки висококваліфікованих фахівців для фінансової сфери та 
економіки України.

Проаналізувавши освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси та 
інвестиційний консалтинг» другого (магіртерського) рівня вищої освіти 
спеціальності 02 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», 
вважаємо за доцільне відзначити наступне:

1. Актуальність та своєчасність: програма є актуальною та своєчасною в 
умовах зростаючої складності фінансових ринків, посилення конкуренції та 
необхідності залучення інвестицій для розвитку підприємств. Попит на 
висококваліфікованих фахівців у сфері корпоративних фінансів та інвестиційного 
консалтингу постійно зростає, що зумовлює практичну значущість даної освітньої 
програми.

2. Цілі та результати навчання: чітко сформульовані цілі програми визначають 
спрямованість на підготовку фахівців, зДатних здійснювати ефективне управління 
фінансами підприємств і корпорацій, розробляти інвестиційні стратегії та надавати 
кваліфіковані консультаційні послуги. Очікувані результати навчання є 
конкретними, вимірюваними та орієнтованими на формування у здобувачів 
необхідних компетентностей, зокрема: глибоких теоретичних знань у сфері 
корпоративних фінансів та інвестицій; практичних навичок аналізу фінансової 
звітності, оцінки інвестиційних проектів та управління ризиками; здатності 
розробляти та впроваджувати фінансові стратегії; комунікативних та аналітичних 
навичок, необхідних для ефективного консалтингу.

3. Зміст освітньої програми: зміст програми показує, що рецензована освітньо- 
професійна програма є логічно структурованою та охоплює ключові Дисципліни, 
необхідні для підготовки магістрів у даній сфері. Варто відзначній наявність як 
теоретичних курсів, що закладають міцну основу знань, так і практйчно- 
орієнтованих дисциплін, спрямованих на формування професійних навичок. 
Наявність вибіркових дисциплін надає здобувачам можливість поглибити свої 
знання в окремих аспектах корпоративних фінансів та інвестиційного консалтингу 
відповідно до їхніх інтересів та кар'єрних планів.

4. Методи навчання і оцінювання: програма передбачає використання 
різноманітних методів навчання, спрямованих на активізацію пізнавальної 
діяльності здобувачів, серед яких: лекції, практичні роботи; кейси; треніНги, 
майстер-клаСи за участю фахівців-практикіВ; самостійна робота,; виконання 
індивідуальних проектів. Система оцінювання знань є комплексною та включає 
поточний контроль (опитування, виконання завдань, презентації), проміжну 
атестацію та підсумкову атестацію (захист магістерської роботи).



5. Науково-педагогічний склад: реалізація програми забезпечується 
кваліфікованим науково-педагогічним складом, який має відповідний науковий 
ступінь, вчені звання та досвід практичної роботи у сфері фінансів, банківської 
справи, страхування та фондового ринку, обізнаних у питаннях корпоративних 
фінансів та інвестиційного консультування. Залучення практикуючих фахівців до 
викладання окремих дисциплін сприяє набуттр здобувачами актуальних знань та 
навичок, що відповідають вимогам ринку праці,

6. Матеріально-технічне забезпечення: для успішної реалізації програми 
використовується належне матеріально-технічне забезпечення, включаючи сучасні 
навчальні аудиторії, комп'ютерну техніку з відповідним програмним забезпеченням, 
доступ до електронних баз даних та інформаційних ресурсів.

7. Забезпечення якості освітньої програми: важливим аспектом є наявність 
механізмів забезпечення якості освітньої програми, включаючи регулярний 
моніторинг та перегляд навчальних планів, опитування здобувачів та роботодавців, 
аналіз , результатів навчання та впровадження заходів щодо постійного 
вдосконалення програми.

Освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси, та інвестиційний 
консалтинг» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності Б2 
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є сучасною, 
актуальною та відповідає потребам ринку праці. Програма має чітко визначені цілі 
та очікувані результати навчання, логічно структурований зміст, використовує 
різноманітні методи навчання та оцінювання, забезпечується кваліфікованим 
науково-педагогічним складом.

З метою подальшого удосконалення програми можна рекомендувати: 
розширити співпрацю з провідними фінансовими установами та консалтинговими 
компаніями для організації стажувань науково-педагогічних працівників та практик 
здобувачів освіти; активніше залучати міжнародних експертів для проведення 
лекцій та майстер-класі в.

Загалом, освітньо-професійна програма «Корпоративні фінанси' та 
інвестиційний консалтинг», розроблена і представлена Київським національним 
університетом технологій та дизайну до обговорення, заслуговує на позитивну 
оцінку та може бути рекомендована для підготовки висококваліфікованих фахівців- 
магістрів у сфері фінансів, банківської справи, страхування, фондового ринку, які 
спеціалізуються у сфері корпоративних фінансів та інвестиційного консалтингу.
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